2022年3月4日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

春天的意

春天是一位画家,把枯黄的叶子涂成碧绿碧绿的;春天是一位魔法师,让凋零的花朵露出微笑;春是一场画展,山坡上一大片粉红的桃花竞相绽放;春是一场音乐会,树上的小鸟"叽叽喳喳"地唱着歌……春回大地、万物复苏。让我们一起看看小记者们眼中的春天吧。

美丽的春天

鄞州区东南小学金达路校区307班 陈富玉 (证号2207751) 指导老师 崔利红

春天到了,勤劳可爱的小燕子从 南方飞回来了,它们在屋檐下来回奔 波,筑起了属于它们自己安家的巢 屋。

冬眠的小动物们也慢慢地跑出了它们沉睡已久的屋子,呼吸着久违的春天般的空气。

小草害羞地看了看四周,慢慢地伸了个懒腰,等跟所有的万物打完了招呼,渐渐地、渐渐地露出了整个身子;小花儿也不甘示弱,绽放出香气迷人的、五颜六色的花朵。

森林里的鸟儿一起歌唱,发出悦 人动听的歌声,一曲又一曲,就像许 多歌唱家在全身心地完成一个优秀 的作品;一阵微风吹来,柳枝上长出 了嫩绿色的叶芽儿,枝条显得茁壮而 年轻,在微风中摇摆。

这就是我眼中的春天。

春天的诗

鄞州区邱隘实验小学304班 叶宸菱(证号2205236) 指导老师 邱萍

春天是一把钥匙,它带着欢乐和 色彩,轻轻地,轻轻地,趁你没留意, 把春的大门打开了。

春天是一位画家。你瞧!它把棕 黄的小草涂成了绿色,把土黄的小花 们涂成了五颜六色的,把枯黄的叶子 涂成碧绿碧绿的。

春天是一位魔法师。你看!它把低头的小草变得生机勃勃,让凋零的花朵露出微笑,把树上的几片黄叶变成了满树的嫩叶。

春天里还藏着快乐的笑声呢!你 听,有玩游戏发出的笑声,有打闹时发 出的笑声,还有放风筝发出的笑声……

春天吹起了绿色的小喇叭。它告诉大家春天来了,青蛙从洞中探出脑袋,欣赏着春天的美景,熊也从睡梦中苏醒了过来,伸了伸懒腰。

春天的色彩渐渐越来越多,春天 也渐渐成了一幅美丽的水彩画。

万物复苏的寿天

鄞州区下应中心小学307班 康杰一(证号2207117) 指导老师 徐赞芳

"不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀",这是唐朝诗人贺知章眼里的春天; "竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知", 这是宋代诗人苏轼笔下的春天;"草长 莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟",这是清 代诗人高鼎笔下的春天。

而我眼里的春天是生机勃勃的。 春姑娘的长袖轻轻拂过,大地万物复 苏,一颗颗种子破土而出。嫩绿的小草从土里探出头来,沐浴着和煦的春 风,欣喜地张望着这个新奇的美丽的 世界。树枝上冒出了五颜六色的花 朵,仿佛是朵朵烟花,庆祝着春的到 来。布谷鸟在林间叫着,"布谷,布 谷",好像在催促人们播种呢!活波可 爱的小燕子也加入到这光彩夺目的 春天,在枝头上忙着给自己做窝呢!



春

鄞州区惠风书院312班 施彦博(证号2205945) 指导老师 傅瑜

材居

鄞州区云龙镇王笙舲小学204班李润城(证号2205101) 指导老师 冯旭

早春三月,天气晴朗。小草探出了脑袋,小花儿们含苞欲放。解冻的小河叮叮咚咚,好像在唱歌呢!黄莺也在天空中自由自在地飞舞,真是可爱极了!

你瞧,柳树的枝头挂着一片 片嫩绿的叶子,它们正甩着辫 子,用干净的河水在洗头发呢!

小朋友们刚一放学,就急急忙忙地跑回家,取出风筝,相约到草地上放风筝。他们一边跑,一边拉扯着绳子。不一会儿,风筝就被他们放上了湛蓝的天空。风筝越飞越高,越飞越远。草地上充满了小朋友们的欢笑声。

这真是一幅万物复苏、热闹 非凡的景象啊!

睡在枯尘的麦

鄞州区下应中心小学107班 沈家诺(证号2207077) 指导老师 汤聪巧

春回大地,万物复苏。美丽的桃花开了,杏花开了,梨花开了。

一阵微风吹来,桃花、杏花、梨花的花瓣慢慢地飘进了亮晶晶的小溪。桃花的花瓣变成了粉红色的小鱼,杏花的花瓣变成了粉红色的小鱼,梨花的花瓣变成了青色的小鱼。

小鸟看见了这一幕,在树上 叽叽喳喳,笑得合不拢嘴。接着, 有很多小鸟飞到了树上,欣赏着 美丽的景色。

小鱼欢快地跃出了水面,就像是在寻找远方有没有可以交的好朋友。自从小溪里有了小鱼,小溪也变得热闹了。

春天,真香,真美啊!



铜铁苗

鄞州区姜山镇丽水小学202班 张梓晨(证号2207392) 指导老师 施明达

组稿老师 毛樊丽

春大的联想

鄞州区宋诏桥小学305班 陈许诺(证号2219567) 指导老师 韩锡元

春天是一位歌手。她悄悄地来到我们生活的世界,她在那冻成冰块的小溪上跳啊跳,把冰跳碎了,溪水哗啦哗啦地唱起了歌。她唤醒了鸟儿们,鸟儿们叽叽喳喳地叫着,好似唱着动听的歌曲。

春天是一位魔术师。她轻轻 地点了点魔法棒,小花小草从土 地公公的怀抱里钻出了脑袋,心想:外面的空气真新鲜啊!她又 拿着魔法棒在空中飞来飞去,稻 田里的禾苗长出了嫩嫩的绿芽,油菜花张开了笑脸,孩子们放起 了风筝……

春天是一位化妆师。她来到 树林,给一棵棵挺拔的大树涂上 了绿色;她来到草地上,给花儿 们穿上了各种颜色的衣服,红 色、粉的、黄的,姹紫嫣红,好像 一群走T台的模特。她又飞上天 空,给天空涂上蓝色……世界变 得美丽极了!

春天来了,到处都是生机勃勃的,这真是一个美丽、神奇的季节。

春的秀场

鄞州区邱隘实验小学303班平翎筱(证号2205221) 指导老师 朱琴琴

春的秀场,精彩纷呈,让我们一起去感受吧!

春是一场画展。山顶的白雪 渐渐融化,高大的松树苍翠茂密。山坡上,一大片粉红的桃花 竞相绽放。山脚下,嫩绿的草芽 纷纷探出头来。草地上五颜六色 的小花随风舞动。远远望去,此 景就像一幅美丽的油画。

春是一场音乐会。公园里,树上的小鸟"叽叽喳喳"地唱着歌;春风跑来挠大树的痒痒,大树发出"沙沙"的笑声;树下不远处的小河"哗哗"地流淌着,细细一听,一曲美妙动听的歌曲。

春是一场运动会。田野里农民伯伯们卷起裤腿,左手拿着秧苗,在各自的"赛道上"有序排列着秧苗。小秧苗们像一个个精神抖擞的运动员,春雨一来,小秧苗们争先恐后地使劲往上蹿,勇争第一!

春是一场欢乐剧。远处传来小朋友的笑声,走近一看,一群可爱的小朋友在草地上玩耍。有的在草地上打滚,有的坐在草地上看书,还有的在放风筝;春风一吹,风筝越飞越高。小朋友们的欢笑声也随风飘向远方。

春的秀场真是多姿多彩!

★"春天在哪里呀,春天在哪 里……"春天到底在哪里呢?

我在山林里遇见了她。她像一位魔术师,在光秃秃的树干上变出了几个嫩绿的芽宝宝;她又像一位画家,给草丛涂上了各种颜色,有翠绿、草绿、墨绿、深绿……中间穿插着娇艳欲滴的红,星星点点的粉。她更像一位鼓手,轰隆隆地敲着鼓,唤醒了大地。

我在公园里遇见了她。一群黄莺在嫩绿的树枝上唱着歌,欢迎春天的到来;柳树向她点点头;蝴蝶向她招招手;鱼儿们纷纷向她笑。

我在竹林里遇见了她。细雨过后,春笋迫不及待地钻出土壤,他们都想要第一个看到春天。

啊,春天原来就在我们的眼前!

鄞州区下应中心小学205班 杨皓宇(证号2207093) 指导老师 何利利

★冬天刚刚过去,春姑娘就迫 不及待地迈着轻快的脚步来到了 人间。早上,我们一家人开着汽车 去外婆家。我打开车窗,一路欣赏 着美丽的风景。

不知不觉中已到了外婆家,我 打开车门,飞一样地冲向田野间, 迎面吹来了一阵阵春风。哇!这感 觉舒服极了。春风不像冬天的风 那么刺骨,它轻轻柔柔,像妈妈的 手轻轻拂过我的面颊。瞧!脚下刚 睡醒的小草,揉了揉眼睛,好奇地 探出了它的小脑袋。它们虽然,是似于 冒出了一点嫩绿,却给大地带了无限生机。路边,一些奇奇怪的小花也来凑热闹,这儿一朵,那儿一簇地洒在田埂上,简直不甘落后,它们整齐地站立在田埂旁,像一个个放哨站岗的哨兵。

不远处是金黄的一片,只见那油菜花开得正旺。这下可把小蜜蜂给累坏了。它们飞飞来,飞飞去,忙个不停,一会儿亲亲这朵油菜花,一会儿又飞到那儿去闻一闻,别提有多高兴了。

啊,春天的田野可真美呀!我 真想把它们装进我的口袋,带回 家呀!

> 鄞州区下应中心小学205班 应承辉(证号2207094) 指导老师 何利利

★春,是一年之始,也是万物 之始。

春天来了,冰雪融化,万物复苏,代表着旧的一年已经过去,新的一年的到来。小草从地下冒出头来,大口大口地呼吸着大自然的空气。大树的叶子又发芽了,小燕子也从南方飞来,大地一派生

当微风吹过柳树的枝条,柳树的枝条便随风起舞。人们不禁在柳树下闭上眼睛,感受春天的微风。

青蛙呱呱地叫着,鱼儿们在水中游来游去。小动物们嬉戏着、打闹着。小蛇也已经从冬眠中苏醒。 昆虫们也走了出来,看着熟悉而又陌生的大森林。

冬天已经过去,春天已经来了。过去的事情已经过去了,不必再去回忆。无情的野火烧掉了野草,在新的一年野草还会和以前一样长出来。

鄞州区下应中心小学307班 柯宛宁(证号2207120) 指导老师 徐赞芳

指导老帅 徐贺芳